Les fonctions logiques

AII




TD N°1

1-Exercices I

A partir de la table de vérité suivante faire le tableau de karnaugh et donner l’équation simplifier de la sortie S


	A
	B
	S

	0
	0
	0

	0
	1
	1

	1
	0
	1

	1
	1
	1



2-Exercice II

A partir de la table de vérité suivante faire le tableau de karnaugh et donner l’équation simplifier de la sortie S

	A
	B
	C
	S

	0
	0
	0
	1

	0
	0
	1
	0

	0
	1
	0
	1

	0
	1
	1
	1

	1
	0
	0
	0

	1
	0
	1
	1

	1
	1
	0
	0

	1
	1
	1
	0



03-Exercice III

A partir de la table de vérité suivante faire le tableau de karnaugh et donner l’équation simplifier de la sortie S

	A
	B
	C
	D
	S

	0
	0
	0
	0
	1

	0
	0
	0
	1
	0

	0
	0
	1
	0
	1

	0
	0
	1
	1
	1

	0
	1
	0
	0
	0

	0
	1
	0
	1
	1

	0
	1
	1
	0
	0

	0
	1
	1
	1
	0

	1
	0
	0
	0
	1

	1
	0
	0
	1
	0

	1
	0
	1
	0
	0

	1
	0
	1
	1
	0

	1
	1
	0
	0
	1

	1
	1
	0
	1
	0

	1
	1
	1
	0
	1

	1
	1
	1
	1
	0



4-Exercice IV

A partir du tableau suivant donner l’équation de sortie et remplir la table de vérité
	A
	B
	C
	D
	S

	0
	0
	0
	0
	

	0
	0
	0
	1
	

	0
	0
	1
	0
	

	0
	0
	1
	1
	

	0
	1
	0
	0
	

	0
	1
	0
	1
	

	0
	1
	1
	0
	

	0
	1
	1
	1
	

	1
	0
	0
	0
	

	1
	0
	0
	1
	

	1
	0
	1
	0
	

	1
	0
	1
	1
	

	1
	1
	0
	0
	

	1
	1
	0
	1
	

	1
	1
	1
	0
	

	1
	1
	1
	1
	



5-Exercice V

A partir du tableau suivant donner l’équation de sortie et remplir la table de vérité

	A
	B
	C
	D
	S

	0
	0
	0
	0
	

	0
	0
	0
	1
	

	0
	0
	1
	0
	

	0
	0
	1
	1
	

	0
	1
	0
	0
	

	0
	1
	0
	1
	

	0
	1
	1
	0
	

	0
	1
	1
	1
	

	1
	0
	0
	0
	

	1
	0
	0
	1
	

	1
	0
	1
	0
	

	1
	0
	1
	1
	

	1
	1
	0
	0
	

	1
	1
	0
	1
	

	1
	1
	1
	0
	

	1
	1
	1
	1
	



6-Exercice VI

1.
A partir du tableau suivant donner l’équation de sortie et remplir la table de vérité

	A
	B
	C
	D
	S

	0
	0
	0
	0
	

	0
	0
	0
	1
	

	0
	0
	1
	0
	

	0
	0
	1
	1
	

	0
	1
	0
	0
	

	0
	1
	0
	1
	

	0
	1
	1
	0
	

	0
	1
	1
	1
	

	1
	0
	0
	0
	

	1
	0
	0
	1
	

	1
	0
	1
	0
	

	1
	0
	1
	1
	

	1
	1
	0
	0
	

	1
	1
	0
	1
	

	1
	1
	1
	0
	

	1
	1
	1
	1
	



2.
Donner le logigramme de la sortie S

3.
Donner le logigramme de la sortie S avec des portes ET-NON

4.
Donner le logigramme de la sortie S avec des portes OU-NON








































































































































































































































CD














CD





                                AB


1               �
0        �
0�
    1 �
�
    0�
    1          �
   0    �
    1�
�
    0 �
    1�
    0�
    1�
�
    1�
    0�
    0�
    1�
�









CD





                                AB


0               �
0        �
0�
    0 �
�
    1�
    1          �
   1    �
    0�
�
    1 �
    1�
    1�
    0�
�
    0�
    0�
    0�
    0�
�






                                AB


0               �
0        �
0�
    0 �
�
     1�
     1          �
   1    �
    1�
�
     1 �
    1�
    1�
    1�
�
    0�
    0�
    0�
    0�
�






�
�
�
�
�
�
�
�
�
�
�
�
�
�
�
�
�
�
�
�






�
�
�
�
�
�
�
�






�
�
�
�
�
�










Lycée G.Brassens 1GE

Page 1 sur 6

